

Ежегодно в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память погибших, клянется живым. В этом году исполняется 75 лет со Дня Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений.

9 мая - День Победы! Этот день навсегда связан с историей каждой семьи, каждого человека, ведь победа над фашизмом – это вклад в жизнь всего человечества! Слишком дорогую цену пришлось заплатить за эту Победу, тем бережнее мы должны относиться к ней, сохраняя в своем сердце и памяти.

В муниципальном учреждении дополнительного образования администрации Старобешевского района «Старобешевская районная станция юных натуралистов» прошла акция «Подарок ветерану», посвященная 75 – летию Победы в Великой Отечественной войне. К такому знаменательному событию воспитанники СЮН подготовились очень ответственно: просмотрели фильмы о войне, прочли художественную литературу военной тематики, познакомились с историческими фактами о событиях тех лет, узнали о подвигах взрослых и детей на фронте и в тылу, и с благодарным сердцем изготовили памятные подарки- открытки и рисунки ветеранам.

{gallery}gp07.05.20{/gallery}